
                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/05/2022 

Atas das Sessões Ordinárias dos dias 26.04.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 121/2022 – Reconhece o Grafitismo e o Muralismo como 
manifestações de Arte Conceitual Urbana e popular, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 122/2022 – Institui estímulos para que as empresas estabelecidas 
no Município promovam adaptações em suas instalações, visando a garantir 
condições adequadas de acessibilidade às pessoas com deficiência ou mobilidade 
reduzida, e da outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 123/2022 – Institui o Selo de responsabilidade social parceiros das 
Mulheres, certificando Empresas que priorizam a contratação de Mulheres Vítimas de 
Violência Doméstica. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 124/2022 –“Dispõe sobre a denominação de Parque das Águas, à 
Praça de Águas Lindas, no Bairro de Águas Lindas, do Município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Parecer nº 064/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 052/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Cultura e 
Parecer nº 050/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto:  Projeto de Lei nº 
030/2022 – Institui o Sistema Municipal de Cultura de Ananindeua – SMC, Cria o 
Conselho Municipal de Politica Cultural, e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 059/2022 da Comissão de Constituição e Justiça  –  Assunto: Projeto de 
lei nº 015/2021 – Assunto: Dispõe sobre a regulamentação e a implantação da 
Escola Cívico-Militar na Escola Municipal de Ensino Fundamental Laercio Wilson 
Barbalho localizada no Curuçambá, no lado norte de Ananindeua, nesta área de 
grande circulação no âmbito do município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 060/2022 da Comissão de Constituição e Justiça  –  Assunto: Projeto de 
lei nº 016/2021 – Assunto: Dispõe sobre a regulamentação e a implantação da 
Escola Cívico-Militar na Escola Municipal de Ensino Fundamental Padre Pietro 



Gerosa, localizada no Aurá, no lado sul de Ananindeua, nesta área de grande 
circulação no âmbito do município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 064/2022 da Comissão de Constituição e Justiça  –  Assunto: Projeto de 
Lei nº  080 /2021 – Torna obrigatória a realização de curso de prevenção de 
acidentes e primeiros socorros para todos os professores e funcionários das escolas 
e creches da rede pública municipal e privada no âmbito do Município  de 
Ananindeua e dá outras providências. 
 Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
 Autor: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 065/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 052/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 036/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 050/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto:  Projeto de Lei nº 101/2022 – Institui no âmbito da cidade de Ananindeua, o 
“dia municipal do escoteiro” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São 
Sebastião, no bairro do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e 
asfalto na Alameda São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste 
município.  
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e 
asfalto na Rua dos Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste 
município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 611/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e ampliação da E.M.E.F. 
"Centro Educacional Brasileirinho" / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 627/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de iluminação de led / Alameda Muaná / 
Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 631/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de iluminação de led / Rua São João / 
Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 632/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de demarcação e pintura de faixa de 
pedestre / sn 21 esquina com a We 72 / bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 628/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de título definitivo de terra / todos os 
moradores da comunidade do loteamento Olga Benário / bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 629/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, 
Pavimentação Asfáltica / Toda a Extensão da 9ª (Nona) Travessa / Bairro Águas 
Lindas 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 630/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de LED, Sinalização, 
Pavimentação Asfáltica / Toda a Extensão da Rua Velho Leon / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 667/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / comunidade 
14 de outubro / bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 668/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / comunidade 
dona Ana / bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 669/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / comunidade 
do Emops / Cidade Nova V. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 633/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, drenagem, asfalto, meio fio, 
iluminação de led / passagem São Pedro (parque Francisquinho) / bairro Atalaia. 



Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
Requerimento nº 663/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de operação tapa buraco, limpeza, 
incluindo a colocação de novas tampas de bueiro e iluminação pública de led, na Rua 
Santa Inês, bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 664/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de desentupimento e recuperação de 
bueiro, da passagem São Luiz, bairro Nova Zelândia – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 639/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Pavimentação Asfáltica / 
Rua Fabiano Rodrigues / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 647/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a regularização fundiária / Passagem Domingos Sávio 
/ Bairro Maguari 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 643/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Asfalto, Iluminação Pública / Passagem 
das Palmeiras, situada do lado direito da Avenida Brasil / Bairro Distrito Industrial 
Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 644/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Asfalto, Iluminação Pública / Passagem 
Canaã, localizada do lado direito da Avenida Brasil / Bairro Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 653/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de ASFALTO, ILUMINAÇÃO PÚBLICA / 
PASSAGEM SÃO JORGE / DISTRITO INDUSTRIAL 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 645/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, Iluminação de led / Travessa Maçara, Comunidade Park 
Vitória / Bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 



Requerimento nº 646/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua Canaã, Comunidade Park Vitória / 
Bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 651/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Revitalizado o Campo de Futebol, a 
Academia ao Ar Livre, e adequada Uma quadra de vôlei e Uma Área de Lazer, 
localizado na Rua Treze de Maio, 543-655 - Maguari, Ananindeua.  
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 648/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, canais, calhas 
e drenos, meio fio, esgoto, drenagem, lombadas, sinalizações verticais e horizontais, 
iluminação pública / rua Manoel Moreira de oliveira / bairro águas brancas 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 649/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de coleta de lixo e entulho, capinagem 
com a limpeza / toda a extensão da passagem Teixeira, entrada pela rua Haroldo 
veloso (rodovia Transcoqueiro) / bairro una 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 665/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de manutenção da iluminação pública / 
em toda a extensão da rua dos igarapés, em frente a E.E.M.F. "Geraldo manso 
palmeiras", no conjunto Valparaíso / bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 650/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Meio Fio, Sistema de Água 
e Esgoto, Pavimentação Asfáltica, Iluminação Pública de led / passagem boa vista, 
localizada no Guajará II / bairro Maguari.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 652/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Recuperação 
e Desobstrução de Meio Fio, Bueiro de Calçadas, Roçagem, Lombadas, Sinalização 
de Trânsito, Iluminação de LED / Rua da Quadra 42, localizada no Residencial 
Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 



Requerimento nº 658/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Recuperação 
e Desobstrução de Meio Fio, Bueiro de Calçadas, Roçagem, Lombadas, Sinalização 
de Trânsito, Iluminação de LED / Rua SN-02, QD 40 (Rua da Praça), no Residencial 
Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 659/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Recuperação 
e Desobstrução de Meio Fio, Bueiro de Calçadas, Roçagem, Lombadas, Sinalização 
de Trânsito, Iluminação de LED / Rua SN-02, QD 41 (Rua da Praça), no Residencial 
Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 654/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reforma na Caixa D’Água da Escola 
Municipal "CMREI Valdete de Lima Pinto" / Travessa Manaus, Bairro do PAAR. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 655/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Providências junto ao Corpo de 
Bombeiros Militar, bem como a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e a Secretaria 
Municipal de Urbanismo, para que haja a captura de cerca de 25 capivaras e animais 
peçonhentos (cobras) que se encontram ao final da Passagem Francisco (WE 30, 
Cidade Nova V, Coqueiro, Ananindeua/PA e após haja a limpeza da área pela 
SEURB. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 656/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Construção e Pintura de uma Ciclovia / 
Avenida Milton Taveira (antiga Travessa SN-21) por toda sua extensão, do Guajará 
até o PAAR. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 657/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / 
Avenida Santana, no Conjunto Pindorama II (entre a Estrada da Vila Nova e Vila 
Conselheiro Pará) / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 660/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico da via da 
Travessa WE-40, entre a rua A e travessa D, Cidade Nova VIII B, Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 661/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de construção de Praça poliesportiva, na 
comunidade Antônio Conselheiro, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 662/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de saneamento básico, drenagem 
profunda, meio fio e asfaltamento, na Alameda Piauí (passagem Santa Marta), na 
comunidade Guerreiro de Jeová, Bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 666/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e 
vertical, iluminação de led / rua vila nova em toda sua extensão / bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17/05/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 10.05.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 030/2022 – Institui o Sistema Municipal de Cultura de Ananindeua – 
SMC, Cria o Conselho Municipal de Politica Cultural, e dá outras providências.                                                                               
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 101/2022 – Institui no âmbito da cidade de Ananindeua, o “dia 
municipal do escoteiro” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fabrício Miranda  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 0/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 0/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 0/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto:  Projeto de Lei nº 124/2022 –“Dispõe sobre a denominação de Parque das 
Águas, à Praça de Águas Lindas, no Bairro de Águas Lindas, do Município de 
Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                              
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17/05/2022 

 
 
Projeto de Lei nº 124/2022 –“Dispõe sobre a denominação de Parque das Águas, à 
Praça de Águas Lindas, no Bairro de Águas Lindas, do Município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 
 


